
Шахматен клуб  
„Марица - изток“ Раднево 

 
 
 

ШК „Марица – изток” е създаден през 1962 година. За всички тези 
години неговите състезатели са завоювали стотици медали от 
международни и национални състезания. Има спечелени над 50 медала от 
републикански първенства. Последните осем години клубът е сред 8-те 
отбора в „А“ републиканска група. За последните шест години има трима 
участника на световни и европейски първенства. 

 
 

Детско-юношеска група 
 

Божидар Тилев 
 

                 
 

 
 
Божидар Тилев е роден през 2008-а, с шахмат се занимава от 

началото на 2015-а. Към момента е завоювал 19 медала от национални и 
международни състезания. От 1 януари 2016-а е номер 3 в националната 
ранглиста до 8 години. Най – големият му успех е бронзовия медал от 
Републиканското първенство през 2016-а. Първи места е завоювал на 
надпреварите „Млад гросмайстор“ – Пловдив, „Цар Лъв“ – Димитровград, 
„Тракийско конче“ – Стара Загора, „Лайпциг“ и „Еверест“ – Пловдив, 
„Траяна мастърс“ – Стара Загора, купа „Хасково“, „Купата на кмета на 
община Марица“. Медалист е и от купа „Хан Аспарух“, „Янтра днес“ и 
други. 

 
 
 



Емил Тилев 
 

  
    

Янис Иванов 
  

   
 

Димо Тодоров 
 

                                                                                                      
 
 
 

 

Янис Иванов е роден през 2007 година в гр. 
Раднево. С шахмат се занимава от средата на 2015-а. 
Участва е в 18 надпревари, от които е спечелил 7 
медала. Първи е на купа „Димитровград“ в 
Димитровград, втори от купа  „Хасково“ и „Цар 
Лъв“, а трети от „Тракийско конче“, „Хасковски 
минерални бани“ и „Свобода“. 

   

Роден през 2004 година в гр. Раднево и се 
състезава до 12 години. С шахмат се занимава от 
2014-а. Завоювал е 14 медала от състезания. 
Златните му отличия са от „Купа Димитровград“, 
„Слънцата на Трявна“, купа  „Хасково“ и  „Берое“. 
Медалист е от пловдивските надпревари „Лайпциг“ 
и „Еверест“ и още други национални съревнования. 

 

Димо Тодоров е роден през 2001 
година и се състезава до 16 години. Пет са 
отличията зад гърба му, които са 
спечелени от надпреварите „Слънцата на 
Трявна“, „Тракийско конче“ през 2015-а и 
през 2016-а и купа „Хан Аспарух“. 



Радослав Балкански 
 

 
 

Ахмед Мюмюн 
 

                                                                       

  

  
 

 

Радослав Балкански е роден през 2007 в 
гр.Раднево. В спорта е от 2015-а и в колекцията си 
има 6 отличия, които са спечелени от 
надпреварите „Лайпциг“ в Пловдив, „Тракийско 
конче“, „Цар Лъв – 2“, „Димитровград“, 
„Хасковски минерални бани“ 

 

Ахмед Мюмюн е един от най – 
опитните състезатели от школата на ШК 
„Марица - изток“. Роден е през 2000 година 
и се състезава при подрастващите до 16 
години. В своята състезателна кариера има 
завоювани три медала от национални 
надпревари. 



                                                     

                              
 
 
 



 
Гергана Иванова Иванова – 

родена е през 1993 година, 
Републиканска шампионка за 2010 
година, участничка на световно 
първенство. Държавна шампионка за 
жени по ускорен шах и сребърна 
медалистка по блиц през същата 
година. Дванадесеткратна зонална 
шампионка. 

 
 
 

Мирослав Николаев Митев – 
роден през 1990 година, дели 2 – 5 
място на купата на България през 
2010 г., а през 2011 разделя 3 – 4 
място. Седемкратен зонален 
шампион, носител на купата на 
Гълъбово за 2010 г., Общински 
шампион за 2011 г. В студентския 
отбор на СА „Д.А. Ценов“ – 
Свищов. Победител и призьор в 
над 10 национални и 
международни надпревари. 

 
 
 

 
 


